
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

AF-FARESTI

MONTAGEVEJLEDNING

 M-6204_DK 

KASSE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/20

B

C

J

L
G

K

A

F

H

M-6204_DK

NR. SIDE BESKRIVELSE
A 4 MONTAGE AF U-PROFIL FOR SKILLERUM OG VASKEVÆG

B 5 MONTAGE AF VASKEVÆG MOD MUR

C 6 MONTAGE AF SKILLERUM MOD PLANKE LAV

D 7 MONTAGE AF SKILLERUM MOD PLANKE HØJ

E 8 MONTAGE AF SKILLERUM MOD MUR

F 9 MONTAGE AF OPLUKKELIGT BAGSTYKKE MOD MUR

G 10 STABILISERING AF SKILLERUM I PLAST RIST

H 11 MONTAGE AF SKILLERUM I GULV BETON/PLAST

I 12-13 MONTAGE TIL GULV

J 14 SKILLERUM HØJ

K 15 SKILLERUM LAV

L 16 LÅGE

 PRODUKT OG MONTAGEOVERSIGT FOR AF-FARESTI KASSE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/20

E

H

D

M-6204_DK



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/20

PARTS LIST
DescriptionPart No.Qty.Item No

 2390007811
U-profile PVC 1005 mm850011312
Betonskrue 6x503940605033

MAX 500 MM

1

23

50 MM

M-6204_DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
*1.1 1 23900078 FUGEMASSE 600ML TIL 30 METER

*1.2 1 2900358 U-PROFIL PLAST 6,5 METER

*1.3 1 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50

*Tilpasses efter behov

MONTERING AF U-PROFIL FOR SKILLERUM OG VASKEVÆG

MAKS 500 MM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/20

10
0 

MM


10
0 

MM


1.1

1.2

M-6204_DK

MONTERING AF VASKEVÆG MOD MUR

Huller for montage mod mur bores på pladsen

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

1.1 2 (10) 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

1.2 2 (10) 39900001 DYBEL 12X60 MM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/20

1.2

1.1

1.4

1.3
1

2.2 2.1

2.4
2.3 2.5

2

M-6204_DK

MONTERING AF LAV SKILLERUM MOD PLANKE 

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 2900593 MONTAGESÆT SKILLERUM MOD PLANKE - DOBBELT 

1.1 2 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI

1.2 4 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

1.3 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.4 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
2 1 2900592 MONTAGESÆT SKILLERUM MOD PLANKE - ENKELT

2.1 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø45 1,5 A2

2.2 1 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI

2.3 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

2.4 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2.5 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

Beslag for skillerum mod planke - dobbelt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/20

1.2

1.1

1.4

1.3

2.2 2.1

2.4
2.3 2.5

2

M-6204_DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 2 2900593 MONTAGESÆT SKILLERUM MOD PLANKE - DOBBELT 

1.1 4 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI

1.2 8 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

1.3 8 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.4 8 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

MONTERING AF HØJ SKILLERUM MOD PLANKE 

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
2 2 2900592 MONTAGESÆT SKILLERUM MOD PLANKE - ENKELT

2.1 4 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø45 1,5 A2

2.2 2 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI

2.3 4 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

2.4 6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2.5 6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/20

1.1 1.4

1.5 1.6

1.3

1.2

M-6204_DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 2900591 MONTAGESÆT SKILLERUM MOD VÆG

1.1 1 2150260 VINKEL BESLAG TIL FARESTI

1.2 2 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

1.3 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.4 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.5 2 34908061 FRANSK SKRUE 8X60 A2 DIN 571

1.6 2 39900120 DYBEL 10X50MM

MONTERING AF SKILLERUM MOD MUR



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/20

38
1 

m
m

1.2

1.1

1.3

1.4

M-6204_DK

MONTERING AF OPLUKKELIGT BAGSTYKKE MOD MUR

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 2100710 BESLAG OPLYKKELIGT BAGSTYKKE MOD MUR

1.1 1 2120710 BESLAG FOR OPL. BAGSTK MOD MUR

1.2 1 9960004 DUPSKO 40X20X1,0-2,0

1.3 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

1.4 2 39900001 DYBEL 12X60 MM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/20

1.3

1.4

1.1

1.2

M-6204_DK

STABILISERING  AF FARRESTI SKILLERUM  I PLAST RIST

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 1900299 STABILISERINGS SÆT F/ FARESTI SKILLERUM F/PLASTIK RISTE

1.1 1 4915099 AFSTIVNING TIL PLANKE

1.2 1 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø45 1,5 A2

1.3 1 36310055 BRÆDDEBOLT M10X55 A2 DIN 603

1.4 1 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

Beslag placeres midt på skillerumsvæg  ± 100 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/20

1

2

1.1

1.2

Pos. A, B, C, D, E, F1

2 Pos. G, H, J, K, L

Pos. G, H, J, K, L

Pos. G, H, J, K, L

1

2

M-6204_DK

MONTERING AF SKILLERUM I GULV BETON

MONTERING AF SKILLERUM I GULV PLAST

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

1.1 2 (10) 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

1.2 2 (10) 39900001 DYBEL 12X60 MM

Anbefales ikke

Kombinationsmuligheder for påboltning (Positions nr. se side 12-13)



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/20

1.11.3

1.2

1.21.3

1.1

1.21.3

1.1

1.2

1.3

1.1

1.1
1.2

1.2

1.1

A

B

C

D

E

F

M-6204_DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 4800035 10 STK ANKER SÆT M8 130-190 MM

1.1 10 30847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE

1.2 10 30887 INN-O-PLUG M 8X120 TORX 50

1.3 10 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 4800030 10 STK ANKER SÆT M8 100-145 MM

1.1 10 30888 INN-O-PLUG M 8X90 TORX 50

1.2 10 30847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE

1.3 10 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 4800050 10 STK ANKER SÆT M8 150-195 MM

1.1 10 30887 INN-O-PLUG M 8X120 TORX 50

1.2 10 90130847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE, STOR

1.3 10 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 4800045 10 STK ANKER SÆT M8 120-165 MM

1.1 10 30888 INN-O-PLUG M 8X90 TORX 50

1.2 10 90130847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE, STOR

1.3 10 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 4800025 10 STK ANKER SÆT M8 80-125 MM

1.1 10 30847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE

1.2 10 30308071 BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 4800040 10 STK ANKER SÆT M8 100-145 MM

1.1 10 30308071 BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50

1.2 10 90130847 ANKER M8 TIL PLASTRISTE, STOR

MONTAGE TIL GULV

Pos. nr



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
13/20

1.2

1.5

1.4

1.1

1.4

1.2

1.5

1.4

1.1

1.4

1.4

1.2

1.1

1.3

1.3

1.4

1.2

1.1

1.1

1.2
1.3

1

G

H

I

J

K

L

M-6204_DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 17129 SPALTEANKER 10 MM GRØN (10STK)

1.1 10 17731 SPALTEANKER M10 GRØN

1.2 10 33510018 MØTRIK M10 A2, DIN 439B LAV

1.3 10 35900085 SKÆRMSKIVE Ø10X10,5/30/2,5 A2 DIN 9021

1.4 10 30410070 SÆTSKRUE M10X70 A2 MED LIM

1.5 1 17105 KROG TIL PÅBOLTNINGSBESLAG

1.6 1 OV942 MONTAGEVEJLEDNING TIL SPALTEANKER, FR, DE, ES, UK, DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 17095 SPALTEANKER 8 MM, GRØN (10STK)

1.1 10 17128 SPALTEANKER M8 GRØN

1.2 10 33508013 MØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934

1.3 10 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

1.4 10 30408070 SÆTSKRUE M8X70 A2 MED LIM

1.5 1 17105 KROG TIL PÅBOLTNINGSBESLAG

1.6 1 OV942 MONTAGEVEJLEDNING TIL SPALTEANKER, FR, DE, ES, UK, DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 1900241 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG STORTIL STØBEJERNSRISTE

1.1 10 1920241 PÅBOLTNINGSBESLAG STOR STØBEJERNRISTE

1.2 1 17105 KROG TIL PÅBOLTNINGSBESLAG

1.3 10 30308071 BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50

1.4 1 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 96967 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG LILLE TIL STØBEJERNSRISTE

1.1 10 30308071 BUTTONHEAD RF M8X70 U/SKIVE TORX 50

1.2 10 96965 PÅBOLTNINGSBESLAG LILLE TIL STØBEJERNSRISTE

1.3 1 17105 KROG TIL PÅBOLTNINGSBESLAG

1.4 1 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 18958 SKRUEANKER ROMBE SMÅGR.RIST(POSE MED 10 STK.)

1.1 10 18935 ROMBEANKER TIL PLASTRISTE

1.2 10 35600051 SKIVE 13X24X2,5 A2 DIN125

1.3 10 34908080 SPÅNPLADESKRUE 8X80 A2 PH T40

1.4 1 M-8521 MONTAGEVEJLEDNING TIL ROMBEANKER 18935, DK, GB, DE

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

1 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI

MONTAGE TIL GULV

Pos. nr



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/20

2

L = X

2.2

2.1

2.6

2.7

2.4

2.5

2.8

2.9

2.3

1

M-6204_DK

SKILLERUM/SIDE TIL AF-FARESTI KASSE H750 MM 2500-3000 MM 

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 2110730U SÆT TIL SKILLERUM 750

2 1 2110730 SIDE H750 PLANKE 2500-3000 MM

2.1 1 2120702 STOLPE FOR SKILLERUM, F207

2.2 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

2.3 1 30043 PLASTPROP TOP PLANKESIDE PCS RØD

2.4 1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE

2.5 8 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2.6 8 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

2.7 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

2.8 1 3150314 UPROFIL H:252 MM

2.9 1 H4583R UPROFIL H753 1,5 MM

Længde på planke = X - 10 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
15/20

2

L = X

2.2

2.1

2.6

2.7

2.4

2.5

2.8

2.3

1

M-6204_DK

SKILLERUM/SIDE TIL AF-FARESTI KASSE H500 MM 2500-3000 MM

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 2110702U SÆT TIL SKILLERUM 500

2 1 2110702 SIDE H500 PLANKE 2500-3000 MM

2.1 1 2120702 STOLPE FOR SKILLERUM, F207

2.2 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

2.3 1 30043 PLASTPROP TOP PLANKESIDE PCS RØD

2.4 1 30001 PLASTPROP TOP PLANKE

2.5 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2.6 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

2.7 1 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER

2.8 1 41822 U-STOLPE HØJDE 500 MM 1,5 MM

Længde på planke = X - 10 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/20

1.8

1.4

1.6

1.1

1.5

1.2

1.3

1.7

1

L = X

250 mm

M-6204_DK

OPLUKKELIGT BAGSTYKKE TIL AF-FARESTI KASSE H500 MM

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE

2110706 OPLUKKELIG BAGSTYKKE H500, 1600 MM

2110707 OPLUKKELIG BAGSTYKKE H500, 1650 MM

2110708 OPLUKKELIG BAGSTYKKE H500, 1700 MM

2110775 OPLUKKELIG BAGSTYKKE H500, 1750 MM

2110780 OPLUKKELIG BAGSTYKKE H500, 1800 MM

1 1 2110709 OPLUKKELIG BAGSTYKKE H500, VARIABEL STIBREDDE 300 - 2000 MM

1.1 2 2120701 PROFIL OPLUKKLIGT BAGSTYKKE

1.2 2 2120700 HÅNDTAG FOR BAGLÅGE I FARESTI

1.3 2 2960493 PLASTHÅNDGREB TIL LÅGE

1.4 LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER

1.5 2 30043 PLASTPROP TOP PLANKESIDE PCS RØD

1.6 2 8500509 BUND OG ENDE PROP 50 CM PLANKE

1.7 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.8 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

Længde på planke = X - 107 mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
17/20

250 MM 250 MM

 L 

M-6204_DK

CENTER SIDE TIL CENTER SIDE = C (EKS 1750 MM )

Længden på bagstykke = C - 68 MM ( 1750 - 68 mm ) = 1682 MM

MÅL PÅ OPLUKKELIGT BAGSTYKKE VARIABEL FRA SKILLERUM TIL SKILLERUM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
18/20

250 MM 250 MM

 L 

M-6204_DK

FRA VÆG TIL CENTER SIDE = C (EKS 1750 MM )

Længden på bagstykke = C - 68 MM ( 1750 - 68 mm ) = 1682 MM

MÅL PÅ OPLUKKELIGT BAGSTYKKE VARIABEL FRA MUR TIL SKILLERUM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
19/20

M-6204_DK

NOTE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
20/20

M-6204_DK

NOTE


